



Следственное управление СК России по Новгородской области и межрегиональная общественная организация «Союз ветеранов следствия Новгородской области» заключили Соглашение о сотрудничестве



Основываясь на взаимной заинтересованности в сотрудничестве при организации взаимодействия при проведении совместных мероприятий руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области Николай Николаевич Супрун и председатель межрегиональной общественной организации «Союз ветеранов следствия Новгородской области» Владимир Викторович Колодкин подписали Соглашение о сотрудничестве.

Соглашение предусматривает взаимодействие при проведении совместных учебно-методических, научно-практических мероприятий, а также мероприятий по военно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

патриотическому воспитанию сотрудников следственного управления, с использованием имеющихся у Сторон практических навыков, правовых, организационных и информационных ресурсов для достижения высокого уровня качества и результативности проводимых мероприятий.

02 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1842356>